



Naše město chce řešit cyklodopravu, říká radní Libor Šembera

V březnu vás rada města jmenovala do funkce cyklokoordinátora. Co vám tato funkce umožňuje?

Především dává možnost vznášet připomínky ke všem projektům, které se nějakým způsobem týkají cyklodopravy ve městě tak, aby plánované rekonstrukce a jiné úpravy ulic dopravu cyklistům usnadňovaly. Cyklokoordinátor spolupracuje s ostatními kolegy z jiných měst, konzultuje s nimi konkrétní problémy, které oni už třeba řešili, přenáší do našeho města příklady tzv. dobré praxe, které se již osvědčily jinde (např. ve formě návrhů dopravních opatření či značení, které by dopravu na kole a její rozvoj ve městě ještě více podpořily). Mimo to patří do náplně práce cyklokoordinátora určování priorit v oblasti cyklodopravy, propagace této oblasti, spolupráce na nejrůznějších kampaních a projektech podporujících „dopravu na vlastní pohon“. Stranou nezůstává také zapojení cyklokoordinátora do přípravy propagačních a vzdělávacích materiálů věnujících se tomuto tématu. Novinkou v oblasti cyklodopravy je pořádání seminářů Cyklistické akademie, které pořádá Asociace měst pro cyklisty, jejímž zakládajícím členem naše město je. Shodou okolností tento seminář proběhl v polovině března také v Karlových Varech.

Kopcovitý profil našeho města ale příliš cyklistům nesvědčí...

Je pravda, že nejsme klasickým městem vhodným pro dopravu na kole. Myslím tím dopravu do zaměstnání, školy, za nákupy, do kina, apod. Jednak svým reliéfem a hlavně pak svým lázeňským charakterem. Jsou dny, kdy se lázeňskou částí města dá těžko projít, natož projet na kole. Mezi korzujícími pacienty to ani není vhodné. A i prostý průjezd obchodní částí není ideální. Abych plynule a rychle projel touto částí města, musím ho dobře znát a semtam porušit i nějaký ten předpis. A co teprve člověk, který je tu poprvé. Městem prochází několik cyklotras, ale jejich propojení středem města je problematické. Řešení nabízí Program rozvoje cyklistické dopravy v Karlových Varech, coby plán investic na období do roku 2020 (autor Ota Řezanka). Je to připravené řešení, které lze postupně po větších či menších etapách uskutečňovat v závislosti na finančních prostředcích.

krl°

KARLOVSKÉ RADNIČNÍ LISTY
MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY

ČÍSLO 4/2014 • ROČNÍK XIX • VYCHÁZÍ 12× ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA



01



06



07



08



15-18



20



27

01 TVÁŘÍ Z TITULNÍ STRANY

je stánkačka Pavla Pasteláková. Jako nejmladší z rodinné firmy zatím žádné Jarní trhy nevynechala. Firma se pyšní visačkou Regionální potravina kraje za vynikající špekové a houskové knedlíky.

06 JARNÍ ÚKLID ZAČÍNÁ

hned 1. dubna, kdy vyjedou po zimě kropicí vozy k blokovému čištění. Magistrát přistaví kontejnery a vyhlásí 5. ročník akce Uklidíme Vary.

07 KOČÁROVÁ DOPRAVA

dostane nová pravidla a řád. Určí kudy budou koně jezdit, kde mohou stát i jaké oblečení budou mít kočí. Ve městě dnes jezdí 16 kočárů s koňmi.

08 ROLAVĚ ZBÝVÁ MĚSÍC

do zahájení sezony. Novinek bude víc než loni. Na-

fukovací trampolína, nová lávka, opravené břehy, nové chodníky, cedule i nové hodiny.

15-18 V NOVÉM SERIÁLU

Karlovarské rodiny představíme šest generací hoteliérů Puppů. Od prvního, který přijel do města roku 1767 až po posledního, který opustil hotel roku 1945.

20 PŘÍBĚH PSOVODA NEČASE

nabídneme v rubrice Městská policie. Strážníci mu říkají Zahradkář podle jeho oblíbených pochůzek v osadách zahrádkářů.

27 PŮLMARATON PO KOLONÁDĚ

povede také při 2. ročníku běžecké ligy RunCzech. Dosavadní rekord na trase 21.0975 km našim městem je 1 hodina, tři minuty a tři vteřiny.

REDAKČNÍ SDĚLENÍ

Od tohoto dubnového vydání Karlovarských radničních listů se mění tým, který bude redakční tvorbu, tisk a distribuci měsíčníku zajišťovat. Výběrové řízení určilo, že zakázku na další dva roky získala a. s. MEDIA Karlovy Vary. Budeme rádi, když se do tvorby obsahu a vzhledu stránek zapojíte také vy, čtenáři a občané města. Své náměty, připomínky a doporučení nám zasílejte na mail: radnicnिलisty@mediaas.cz.



KARLOVSKÉ RADNIČNÍ LISTY • VYDÁVÁ: STATUTÁRNÍ MĚSTO KARLOVY VARY
REDAKČNÍ RADA: Petr Kulhánek, Petr Bursík, Jaroslav Růžička, Jiří Klisák, Libor Šembera, Jan Kopál
REGISTRACE MKČR: E 11990 • **NÁKLAD:** 26 000 výtisků • **VÝROBA:** MEDIA, a.s.
ŠÉFREDAKTOR: PhDr. Jaroslav Fikar, tel.: 602 717 721 (radnicnिलisty@mediaas.cz)
DISTRIBUCE: Blanka Lhotská, tel.: 739 544 445 (info@mediaas.cz)
INZERCE: tel.: 776 431 879 (karlovy.vary@mediaas.cz)